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Василь Бойчук 

Обговорення вченими Інституту Східної Європи питання святкування в 2020 році  

15-ти ліття з часу виходу Львові наукового журналу «Українознавець» (2005-2015рр.). © 
 

13 грудня 2019 року, з нагоди свята Андрія Первозванного, на запрошення засновника та головного редактора, 

завідувача Кафедрою українознавства, директора Інституту Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, 

професора, академіка Віктора Ідзя, за участю вчених Інституту Східної Європи, Кафедри українознавства, 

редакційної ради та редколегії, відбулось урочисте обговорення питання святкування в 2020 році 15-ти ліття з 

часу першого виходу наукового журналу «Українознавець» (2005-2015рр.), яке Інститут Східної Європи буде 

святкувати 6 червня 2020 року в рамках Міжнародної наукової конференції «Єдина Європа: історичне минуле та 

майбутнє європейського континенту» ініціатором проведення якого є відділ «Міжнародної громадської 

співпраці» Інституту Східної Європи та об’єднання громадян «Громадська європейська співпраця». 

Міжнародна наукова конференція «Єдина Європа: історичне минуле та майбутнє європейського континенту» 

відбудеться 6 червня 2020 року. Її завдання це розгляд проблем:1.Розуміння європейської спільності. 2.Що таке 

європейська ідентичність. 3.Можливості об’єднання європейських народів і країн. 4.Місце і роль України в 

європейській спільноті. 5.Активізація діяльності наукового журналу «Українознавець». За напрацьованими 

науковими матеріалами Міжнародної наукової конференції «Єдина Європа: історичне минуле та майбутнє 

європейського континенту» планується вихід ХХІ числа наукового журналу «Українознавець». 

Засновник та головний редактор, завідувач Кафедрою українознавства, директор Інституту Східної Європи 

(ІСЄ), доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо продемонстрував цьогорічний ХІХ випуск 

наукового журналу «Українознавець» і наголосив що ХХ ювілейний випуск журналу «Українознавець», який 

буде презентуватися під час святкування 15 - ти ліття у 2020 році, уже здано у видавництво для друку і він вийде 

на початку 2020 року... Під час святкування ми зробимо виставку всіх ХХ випусків наукового журналу 

«Українознавець» і з ними можна буде познайомитися всім хто прийде на святкування… Щось схоже ми вже 

робили під час успішного святкування 10 - ти ліття «Українознавця» у 2010 році… 

В обговоренні питання часу проведення святкування та міжнародної наукової конференції та презентації всіх 

чисел «Українознавця» взяли участь науковці ІСЄ, члени редакційної ради та редколегії науково журналу 

«Українознавець», а також гості: викладачі вузів, гімназій, шкіл, громадські, культурні, релігійні діячі які 

цікавляться науковою діяльністю  журналу «Українознавець»… 

У якійсь мірі це обговорення можна вважать першою репетицією до майбутніх урочистостей і вона пройшла 

успішно. Познайомитися з працями, що опубліковані в І - ХІХ випусках наукового журналу «Українознавець» за               

2005-2019 роки можна у Львівській національній науковій Бібліотеці імені Василя Стефаника…. 
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